



Уважаемые родители!

С Новым годом! В этот прекрасный праздник мы желаем вам, конечно же, исполнения всех ваших желаний! Ведь только в этот прекрасный праздник мы верим в чудеса и исполнения всех заветных пожеланий. Пусть счастье поселится в вашем доме, пусть не смолкает детский смех, а радость наполнит сердца. Пусть весь будущий год вас ожидают только приятные моменты!



**Незаметно и весело прошли новогодние и рождественские праздники.
Наступил 2017 год.**

9 января в ДООУ прошло мероприятие посвященное прощанию с елкой.

В этот день чувство праздника вновь охватило ребят. Красиво украшенное праздничное деревце в последний раз в этом сезоне дарило детям сияние своих разноцветных огней. Ведь так не хочется расставаться с ёлкой, новогодними игрушками, любимыми героями. Пушистая красавица, порадовала ребят в этот году последний раз своей красотой, великолепием. А дети на прощание «обняли» свою ёлочку общим хороводом и тепло попрощались с ней на целый год, до следующего Нового года.

Воспитанники были рады тому, что у них была еще возможность прочитать стихи о елке, спеть песни про зимушку.



Забота о воспитании здорового ребенка является приоритетной в работе дошкольного учреждения. Здоровый и развитый ребенок обладает хорошей сопротивляемостью организма к вредным факторам среды и устойчивостью к утомлению, социально и физиологически адаптирован.

В дошкольном детстве закладывается фундамент здоровья ребенка, происходит его интенсивный рост и развитие, формируются основные движения, осанка, а так же необходимые навыки и привычки, приобретаются базовые физические качества, вырабатываются черты характера, без которых невозможен здоровый образ жизни. Прежде всего необходимо активно использовать целебные природные факторы окружающей среды: чистую воду, ультрафиолетовые лучи солнечного света, чистый воздух. И важным здесь является правильно организованный режим дня, который оптимально сочетает периоды бодрствования и сна детей в течении суток, удовлетворяет их потребности в пище, в деятельности, отдыхе, двигательной активности и др. кроме того режим дисциплинирует детей, способствует формированию многих полезных навыков, приучает их к определенному ритму.

Прогулка является одним из существенных компонентов режима дня.

Пребывание на свежем воздухе способствует повышению сопротивляемости организма и закаляет его. После активной прогулки у ребенка всегда нормализуется аппетит и сон. Прогулка должна проводиться в любую погоду, за исключением особо неблагоприятных условий. При этом одежда и обувь должны соответствовать погоде и всем гигиеническим требованиям





Каждое утро начинается с утренней гимнастики, где дети получают заряд бодрости на целый день



Формирование культурно – гигиенических навыков – это залог здоровья



Правильное и здоровое питание по режиму, как же без этого обойтись малышу



Каждый ребёнок должен отдыхать, поэтому не обойтись без дневного сна.



После сна ребёнку необходима небольшая разминка, чтобы быстрее проснуться



Ну а чистота игрушек, да ещё помытых своими руками это и здоровье, это и труд, и огромное удовольствие пополоскаться в воде.



Все дети любят сказку, а если эту сказку показывают настоящие артисты в красивых ярких костюмах от этого удовольствия ещё больше.

17 января наш детский сад вновь посетила театральная студия «Разукрашки» ДК Юбилейный, с представлением «Как Лофаня нёс ёлочку Деду Морозу». Ребята с большим интересом наблюдали за Лофаней, который так хотел вернуть ёлочку Деду Морозу, на пути ему встретились Баба Яга, змея Елизавета Петровна, Снеговик Снежок и Снежка все они пытались помочь Лофане. В течении всей постановки, актёры театра вовлекали детей в игры, и весёлые танцы.

Было очень увлекательно!



Знакомить детей с правилами дорожного движения, формировать у них навыки правильного поведения на дороге необходимо с раннего возраста, так как знания, полученные в детстве, наиболее прочные. Главная цель работы педагогов по профилактике детского дорожного травматизма в детском саду – формирование у детей навыков осознанного безопасного поведения на улицах города.

С 16 по 27 января в саду проходила тематическая неделя по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Всю неделю на каждый день были запланированы мероприятия для изучения и закрепления материала. В нашей группе проводились беседы – путешествие «С почемучкой», поход в гости к Светофорику, где закрепили знания о назначении светофора, порядок расположения цветов и что обозначает каждый из них, самостоятельно собрали светофор. А затем его нарисовали. Смотрели мультфильмы: Уроки тётюшки Совы – «Азбука дорожной безопасности».



Прошла инсценировка: «Пешеход и светофор».
Ребята закрепили правила перехода через дорогу в установленном месте. Когда можно переходить дорогу и как дети должны себя вести при переходе через дорогу.



Родители получили памятки «Грамотный пешеход»





После анкетирования родители задумались, правильно ли они выполняют свои обязанности, чтобы оградить ребёнка от опасности на дороге



В заключение тематической недели по ДДТ 27 января в «Единый день безопасности» прошло общее спортивное мероприятие: «Школа Аркадия Паровозова». Дети с огромным удовольствием встретились с мультяшным героем спасателем. Ну, конечно, Аркадий Паровозов, известный всем любителям мультфильмов как герой, который умеет летать и спасает детей от опасных ситуаций и наказывает, что нужно делать, чтобы не случилось беды. Ребята повторили основные правила дорожного движения, противопожарной безопасности, а также в какие игры безопасно играть, и по какому номеру нужно звонить в случае пожара, или как обращаться с опасными предметами? Во время встречи с героем на примере Саши и Маши - дошкольники каждый раз убеждались в том, что, не соблюдая правила безопасности, можно попасть в беду.



**В средней группе встреча с роботом Псом по кличке Ки – Ки
прошла в одно мгновение.**

**Увидев эту игрушку, дети были в восторге, они ждали с нетерпением,
когда смогут её потрогать и рассмотреть поближе.**

**Ки - Ки играла с детьми в игры, пела песни, танцевала и рассказывала
сказки.**

